

# Srbija u srcu – Rusija u duši: DAN POBEDE, SAVEZNIŠTVO SRBA I RUSA

DAN POBEDE, SAVEZNIŠTVO SRBA I RUSA

Opovo, 9. maj 2020;

9. maja 1945. godine Nemačka je kapitulirala u Drugom svetskom ratu. Sovjetski maršal Žukov ratifikovao je ispred Saveznika sporazum o nemačkoj kapitulaciji, koji je dan ranije, u ime Trećeg rajha, potpisao nemački feldmaršal Vilhelm Kajtel. Na današnji dan, kao i pre 75 godina se obeležava Dan Pobede. Ovaj praznik se slavi kao dan kada je završen najkrvaviji sukob u istoriji čovečanstva u kome je nestalo više od 50 miliona ljudi, od toga gotovo 31 milion civila. 1685 hiljada ljudi je poginulo sa prostora bivše Jugoslavije. Ruski narod je pretrpeo ogromne gubitke, naime 26 miliona Rusa je dalo život u antifašističkoj borbi, što iznosi gotovo polovinu svih žrtava u Drugom svetskom ratu, pa se u Rusiji sa razlogom ovaj rat naziva Veliki Otadžbinski rat i slavi se kao državni praznik – Dan pobede – i proslavlja velikom Vojnom paradom na Crvenom trgu.

Dan pobede je prilika da se setimo da je Srbija tada, kao deo Jugoslavije, učestvovala u borbi protiv najvećeg zla 20. veka – fašizma. Borila se za slobodu, budućnost i bolji život svih generacija. Bila je uz Rusiju, kao deo demokratske tradicije koja je postavila temelje sveta u kome danas živimo. Srbija – odani saveznik Rusije, čija je istorija tesno vezana za Rusiju, posebno njena borba u poslednjim užasnim ratovima koji su potresali Evropu u XX veku. Mnogi Srbi smatraju da su deo ruskog sveta i dele isti sistem vrednosti. Za nas je prostor zajedničkog sećanja mnogo širi od državnih granica.

Iako je epidemija korona virusa ove godine uskratila nama,

sunarodnicima i prijateljima Rusije, tradicionalnu proslavu Dana pobjede nad nacizmom, šetnja Besmrtnog puka, u kojoj ljudi nose portreti rođaka nastradalih u ratu, biće održana onlajn.  
PRIDRUŽITE NAM

SE!#знаменосецпобеды#мояистория #победунеотнять #Победа75#бес  
смертныйполкбезграниц #victory75 #бессмертныйполк#нашапобеда #  
соотечественники #russiancompatriots #бессмертныйполкдома  
#бессмертныйполк2020

Danas, kada slavimo Dan pobjede nad fašizmom, naše Udruženje „Srbija u srcu – Rusija u duši“ se sa ponosom seća presudne uloge Rusije i Jugoslavije u antifašističkoj koaliciji i doprinosu velikoj Pobjedi čovečanstva nad fašizmom. Opštinski odbor Socijalističke partije Srbije i Udruženje „Srbija u srcu – Rusija u duši“ u Opovu će u čast jubileja antifašističke borbe i u slavu žrtava tradicionalno obeležiti uspomenu na Veliku Pobjedu u Drugom svetskom ratu polaganjem venaca na spomenik palim borcima. Naša je dužnost da nastavimo tradiciju obeležavanja Dana pobjede nad fašizmom i ne samo pobedom nad fašizmom, nego pobedom nad idejom na kojoj su se zasnivali svi fašistički pokreti, ideji da je neka nacija superiornija nad drugim nacijama i da se političko nasilje, rat, zastrašivanje i imperijalizam koriste kao sredstvo za postizanje ciljeva.

Obeležavajući 75. godišnjicu Velike Pobjede u Drugom svetskom ratu i mi, Opovčani, možemo da budemo ponosni, jer su i naši pretci tome doprineli na herojski način.

VEČNA SLAVA HEROJIMA!

